
– kötelezze az alperest a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek:

A jogalapok és fontosabb érvek megegyeznek a T-130/05., T-
160/05., T-162/05., T-170/05., T-183/05. sz. ügyekben felho-
zottakkal, és hasonlók a T-58/05., T-164/05., T-192/05. és T-
201/05. sz. ügyekben felhozottakhoz.

A Huvis Corporation által az Európai Unió Tanácsa ellen
2005. június 10-én benyújtott kereset

(T-221/05. sz. ügy)

(2005/C 193/64)

(Az eljárás nyelve: angol)

A Huvis Corporation (székhely: Szöul [Koreai Köztársaság],
képviselik: J.-F. Bellis, F. Di Gianni és R. Antonini jogászok)
2005. június 10-én keresetet nyújtott be az Európai Közösségek
Elsőfokú Bíróságához az Európai Unió Tanácsa ellen.

A felperes keresetében azt kéri, hogy az Elsőfokú Bíróság:

– semmisítse meg a Kínai Népköztársaságból és Szaúd-
Arábiából származó poliészter vágott szálak behozatalára
végleges dömpingellenes vám kivetéséről, a Koreai Köztársa-
ságból származó poliészter vágott szál behozatalára végleges
dömpingellenes vám kivetéséről, és a 2852/2000/EK rendelet
módosításával a Tajvanról származó ilyen behozatalra vonat-
kozó dömpingellenes eljárás lezárásáról szóló, 2005. március
10-i 428/2005/EK tanácsi rendelet 2. cikkét annyiban,
amennyiben az a Huvis Corporation által gyártott termék
Koreából való behozatalára végleges dömpingellenes vámot
vet ki, valamint a szükséges mértékben helyezze hatályon
kívül az alaprendelet azon rendelkezéseit, amelyeken a
megtámadott rendelet rendelkezéseinek téves meghatározásai
alapszanak, és

– kötelezze a Tanácsot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek:

A felperes koreai székhelyű poliészter cérnaszál, poliészter
vágott szál és polietilén-tereftalát gyártására szakosodott

társaság. A Tanács a 428/2005/EK tanácsi rendelettel (1) 5,7 %
mértékű végleges dömpingellenes vámot vetett ki a felperes
által gyártott, Koreából származó poliészter vágott szál behoza-
talára.

A felperes előadja, hogy a Tanács által a felperes dömpingkü-
lönbözetének, és különösen a felperes által kért vámvisszatérítés
kiigazításának kiszámítására alkalmazott módszer ellentétes a
WTO Dömpingellenes Megállapodásának 2.4 cikkével, mivel
nem eredményezett megfelelő összehasonlítást a felperes által
alkalmazott exportár és a rendes érték között, valamint a felpe-
resre túlzott bizonyítási terhet rótt.

A felperes által igényelt vámvisszatérítés kiigazításának kiszámí-
tására alkalmazott módszer továbbá sértette a jogbiztonság, a
bizalomvédelem, a gondos ügyintézés és az arányosság elvét,
mivel a fenti módszer alkalmazásával a Tanács jogellenesen
növelte a felperes dömpingkülönbözetét. Továbbá a Tanács
megsértette a dömpingellenes alaprendelet 11. cikkének (9)
bekezdését, mivel a vitatott felülvizsgálati eljárás során más
módszert alkalmazott a vámvisszatérítés kiigazításának kiszámí-
tására, mint az eredeti vizsgálat során. A módszer továbbá a
hátrányos megkülönböztetés tilalmába ütközik, mivel más
hasonló esetekben a Tanács kedvezőbb módszert alkalmazott.

A felperes előadja ezentúl, hogy a felperes által a felülvizsgálati
eljárás során állított hitelköltségek elutasítása ellentétes a WTO
Dömpingellenes Megállapodásának 2.4 cikkével, mivel nem
eredményezett megfelelő összehasonlítást a felperes által alkal-
mazott exportár és a rendes érték között, valamint a Tanács
által a hitelköltség kiigazításával kapcsolatban kért bizonyíték a
felperesre túlzott bizonyítási terhet rótt.

A felperes által állított hitelköltségek elutasítása sértette ezen
felül a gondos ügyintézés elvét, mivel ez a döntés azon alapult,
hogy a felperes nem nyújtott be okirati bizonyítékot állítása
alátámasztására, ugyanakkor a felperes által alkalmazott fizetési
feltételek a Koreai Köztársaságban hatályos szokásos üzleti
szabályok alapján kerültek megállapításra.

(1) A Kínai Népköztársaságból és Szaúd-Arábiából származó poliészter
vágott szálak behozatalára végleges dömpingellenes vám kivetéséről,
a Koreai Köztársaságból származó poliészter vágott szál behozata-
lára végleges dömpingellenes vám kivetéséről, és a 2852/2000/EK
rendelet módosításával a Tajvanról származó ilyen behozatalra
vonatkozó dömpingellenes eljárás lezárásáról szóló, 2005. március
10-i 428/2005/EK tanácsi rendelet (HL L 71., 2005.3.17., 1. o.)
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